2019 浙江卫视秋季盛典嘉宾揭晓

刷爆期待的可不仅是神仙阵容

据网易娱乐 2019 美好奇妙夜浙江卫视秋季盛典如约而至,将于10月19日举行。日前,晚会万众期待的嘉宾阵容也正式揭晓。

华语乐坛唱将云集,实力歌手吴亦凡、林俊杰、孙燕姿、罗志祥、G.E.M.邓紫棋、薛之谦、田馥甄、周笔畅、大张伟、刘宪华、汪苏泷悉数集结;好友团华少、Angelababy、关晓彤、欧阳娜娜、刘维、张欣尧玩转全场;人气男星肖战、乐华 NEXT-朱正廷 &Justin、摩登兄弟刘宇宁、罗云熙点燃全场;神仙组合萧敬腾+郎朗、新裤子+乔杉、Netta+王菊惊喜碰撞,突破想象;充满青春活力的侯明昊、费启鸣、郭俊辰,颜值与实力并存的娄艺潇、程潇、金晨、宋妍霏亮眼集结,满足你嗜"颜"的最高要求,更有著名表演艺术家潘长江、体坛名将邹市明倾力加盟。此外,抖音平台上备受期待的近百位创作者也将成为晚会主角,星素同台势必产生奇妙的化学反应。



流量大咖话题空前 "超常规"阵容惊喜集结

生活里的无限种美好,"年轻热力、青春时尚"一定是不可或缺的关键词之一。今年的浙江卫视秋季盛典集结的明星阵容,云集了几十组大咖嘉宾,可谓是盛况空前。在强大的明星阵容里,暗藏着不少"超常规"惊喜,此前一直"睡"在录音棚的吴亦凡,似乎听见了粉丝的呼声,带着《大碗宽面》的他,也将加盟浙江卫视秋季盛典,但他是否表演《大碗宽面》?抑或是有新的舞台表现?都还是个悬念,等待当晚揭晓。而另一位人气飙升的年轻艺人肖战,在表演上获得成功后,也将在秋季盛典上回归歌手身份惊喜献唱。与此同时,乐华NEXT-朱正廷、乐华NEXT-Justin 将携手献出表演,出道快一年半的他们,褪去青涩懵懂独挑大梁,精湛的表演也值得期待。

作为目前炙手可热的人气女星,Angelababy的演艺形象深入人心,但在此次美好奇妙夜上,她将会带来什么跨界表演呢?除了Angelababy之外,另一位"颜值担当"花落在95后人气小花关晓彤的身上,去年她在奇妙夜上的活力唱跳仍然记忆犹新。欧阳娜娜这次也倾情加盟,对于这位一举一动都能引来热搜地震的当红小花,她的表演也引来不少猜测和期待。除此之外,实力歌手JJ 林俊杰、"慢半拍"的薛之谦、天籁嗓音的田馥甄、唱作全能的周笔畅等华语唱将也将唱响舞台,带

来火热的夜晚。

多型艺人应有尽有 破次元阵容让亮点不断

作为一年一度的美好盘点,美好奇妙夜上 当然少不了多类型的艺人,以及流行爆款的集 合登场。

全能舞王罗志祥自然不会缺席,此次晚会他将带来什么意想不到的精彩呢?而神通广大的大张伟大老师,永远充满活力的他,也将给浙江卫视秋季盛典的舞台,带来最热力四射的热闹表演。新裤子乐队也将延续一夏天的乐队火热,用摇滚乐点燃舞台。而一向脑洞大欢乐多的邓紫棋也将登陆晚会,slay 舞台炸裂登场。嘉宾阵容里更有潘长江惊喜现身,这位颇受各个年龄层喜爱的老艺术家,也将突破次元壁为美好奇妙夜带来自己的表演。

打破常规晚会无界 星素同台碰撞爆点无限

除了高能明星阵容之外,2019 浙江卫视 秋季盛典也将是电视史上星素同台最多的直 播晚会,将有非遗手艺人将登上舞台,传统到 极致的非遗文化,遇上摩登与现代技术的融 合,也将会给大家带来不一样的美好。

拥有"超常规"惊喜阵容和创意舞台,2019 美好奇妙夜浙江卫视秋季盛典势必燃爆现场, 释放无界的能量。10月19日晚8时,浙江卫 视现场直播——敬请期待,来"看见每个你"。

《他其实没有那么爱你》全阵容首亮相

秦雯再度操刀 讲述女性成长故事

据搜狐娱乐 近日,由北京爱奇艺科技有限公司,新丽电视文化投资有限公司联合出品的都市情感大剧《他其实没有那么爱你》,发布了十二位主演剧照,首次曝光阵容。

该剧由李莅樱担任总制片人,卢美珍担任制片人,秦雯、许思窈执笔编剧,沈严监制,王光利导演,宋茜、郑恺、卢靖姗、张佳宁、李纯领衔主演,杨祐宁特约出演,王耀庆友情出演,韩童生、黄征特别出演,王栎鑫、是安、张昊唯主演。

该剧主要讲述的是四位三十岁左右的女性,在她们认为人生最美好和最性感的年龄,在她们认为最华美和最便利的城市上海,继续寻求自身的成长,寻求爱情和友情、自我和独立的故事。

秦雯再度操刀讲述女性成长故事

在此次曝出的角色剧照中,宋茜饰演的孙艺荷一身休闲装扮,头戴耳机倚靠在铁丝网栏杆上,眼神忧郁,似是在对人诉说什么心事;郑恺饰演的于天靠在游戏座椅上手握方向盘,一脸认真地看向旁边;卢靖姗饰演的 Karen 穿着健身服,披着毛巾,额头满是健身后留下的汗水;张佳宁饰演的丁丁身穿时尚、清新的格子娃娃领上衣,坐在桌边一手托腮看向一侧,神情温婉可爱;李纯饰演的任染一身白色西装和利落的短发优雅、干练,低眸平静看向手机屏幕,不知在处理什么工作事务;而四个女生穿着婚纱主题的华服,参加聚会开心自拍,则洋溢着闺蜜之间的温暖友情。

杨祐宁饰演的陈南身穿简约 T 恤长裤,一手拿咖啡,一手拿着资料和外套,动作潇洒地走在马路上,神情略带严肃地看向路旁;王耀庆饰演的陆浩一身西装革履,背靠落地窗面带微笑,表情从容尽显商界精英风范;韩童生饰演的丁傲阳一身名牌装扮,手拿水杯眼神玩味地看着旁边;黄征饰演的王马可身着黑色皮夹克,背一把吉他,一派摇滚歌手的不羁潇洒;王栎鑫饰演的杨思锐身穿时尚皮外套,双手向后拉衣服帽子,一脸坚毅皱紧眉头,不知要去处理什么大事;是安饰演的李又庭身着蓝色西装领带,手拿马克杯,温和从容地看向前方;张昊唯饰演的 Sam 一身白 T 恤外加黑外套时

尚简约,看向对面人的眼神中尽显温柔

从此次曝出的十二位主要角色可以看出,该剧的演员不仅有颜值,在新生代演员中也具有实力派的演技,还有韩童生这样的老戏骨加持,可以说备受瞩目。

除了主演阵容,该剧的主创也不容小觑, 编剧由曾创作过《辣妈正传》《我的前半生》等 爆款电视剧的秦雯执笔,此次其再度创作都市 情感题材。

该剧讲述四个三十岁左右女性在寻找真爱中,发现真正的自我的故事,她们没有了年轻时候可怕的审美和羞涩的钱包,有的是更加忠实于内心的自我,以及对于人生更独到的注解。她们遭遇不同的男人,经历不同的情感,她们终于穿上了橱窗里的华服,品尝了世上美味,她们之间有争执和性格差异,但是她们始终彼此尊重和爱惜。

十二种职场人生精彩纷呈来亮相

由宋茜饰演的孙艺荷是奇异果 TV 制片人,统筹节目录制、在机房盯剪辑是她的工作日常,她精力无限,"雌雄同体",是个十足的女汉子,人生信条就是"世界再丧,也要杀出一条血路"。她是个在吃的东西面前不讲良心的人,而且非常乐观,即使今夜再难过,明天一早立马又满血复活。

郑恺饰演的于天是奇异果 TV 的摄像师, 与孙艺荷是同事,是个摄影器材党,他拍照技术很好,达到了可以去办展览的水平,后期也熟门熟路。他住在上海的一个小弄堂里,家中堆满了各种手办和乐高玩具,还有游戏机,是个自由快乐的阳光宅男。

卢靖姗饰演的 Karen 本名王欣怡,她的职业是健身房合伙人,也是一名健身教练,日常工作就是健身、带会员训练,她还是个单亲妈妈,虽然独自带孩子,但强大的人格让她自带魅力,盛世乱世都不会缺爱。她的人生信条是"有钱有房有事业,男人于我而言是锦上添花,而非雪中送炭"。

张佳宁饰演的丁丁是一名练习生经纪人, 她家境优渥,富商父亲把所有的爱倾注在她身 上,把她宠成公主。她看似柔若无骨,其实在生



活和情感安排上,自有炽热小宇宙。她觉得现实世界里,并没有什么值得献身,而在音乐的世界里,她享受旋律带来的情绪起伏,并期盼着将自己的练习生,打造成中国第一男子天团。

李纯饰演的任染是 DMA 公司副总裁,她一直是个小心、理智的人,不允许自己出错,她是乖乖女、三好学生,她在事业上也杀伐果断,是个不折不扣的职场女强人,霸道女总裁,她渴望爱情,却紧张、敏感,在想要紧紧抓住爱情的时候,却把爱人越推越远。

杨祐宁饰演的陈南是一名财经自媒体撰稿人,人称"陈掌柜",微信号文章篇篇十万+,是中老年妇女每日必看的财经指南。他对投资很有研究,凡事都有自己的准则,坚信要给值得的人值得的价格。他还是个钻石单身汉,以冰块脸和毒舌,将无数美女拒之门外。他对吃穿没有那么讲究,没有宴会,就吃全家包子,没有工作,就穿着优衣库买的打折西服,是个生活上很简约的人。

王耀庆饰演的陆浩是原 DMA 公司合伙人、"浩舟资本"创始人,作为成功商人,陆浩从毛头小子开始就历经商场残酷的拼杀,锻炼出了灵敏的嗅觉和深厚的城府。虽然事业有成,但他的婚姻却名存实亡,所以渐渐开始渴望得到年轻女孩的崇拜和爱慕。

韩童生饰演的丁傲阳是一名酒店用品供应商,爱女如命,关心女儿的一举一动,尽自己的能力给她快乐和自由。他看到杂志上的漂亮



衣服都要买给女儿,为了女儿的终身大事,积 极物色相亲人选,是个有趣的好爸爸。

黄征饰演的王马可是一名歌手,他玩世不恭,放浪形骸,一生以音乐为伴。只要拿起乐器,整个人就有了灵魂。他向往自由,不愿自己的音乐理想陷于一城一地。

王栎鑫饰演的杨思锐是艺人公司合伙人、一家录音棚的老板,日常就是在录音棚做录音、修音的工作。他是个富二代傲娇小王子,常年开一辆骚紫色玛莎拉蒂,身边从来不缺少漂亮姑娘的穷追不舍。凭借家庭的经济实力,让他随心所欲的生活,但在恋爱上却比较迟钝。

是安饰演的李又庭是DMA公司融资部主管,一个精英海归。他外表俊郎,是个阳光帅哥,家境优渥,从小培养了很多才艺,会拳击,懂咖啡,性格开朗,既不自来熟也不冰块脸,是相处起来很舒服的类型,男女都会愿意和他来往。

张昊唯饰演的 Sam 是一名无人机研发工程师,他永远走在时尚科技最前沿,自我要求极高,无论是能力还是外表,都要精益求精。Sam 从小就是女孩子们的梦中情人,长得好看,身材好,懂浪漫,有情趣,能满足少女对王子和爱情的一切幻想。但真正谈起恋爱,他又不是一个暖心的情人。因为比起爱别人,他更爱自己。

十二种职业,十二种精彩人生,而这十二个人又将发生怎样的邂逅和际遇,观众也不妨拭目以待。目前,都市爱情剧《他其实没有那么爱你》正在上海热拍中。